Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Развитие дорожно-транспортного комплекса  муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области»  за 2023 год

Муниципальная программа «Развитие дорожно-транспортного комплекса  муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от 28.11.2019 г. №13 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №58, от 28.12.2021 №31, от 20.09.2022 г. №31, от 20.09.2022 г. №32, от 09.02.2023 г. №10, от 14.09.2023 г. №48, 14.02.2024 г. №13) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2023 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 21 253,6   тыс. рублей,  фактические расходы составили 21 253,6   (100 %).
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса  муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области»

В целях  сохранения и развития сети автомобильных дорог общего пользования местного значения и повышение уровня безопасности дорожного движения на территории сельского поселения, ответственным исполнителем реализован комплекс мероприятий.  
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы развитие транспортной инфраструктуры Мурыгинского сельского поселения и повышение безопасности дорожного движения на территории  сельского поселения в отчетном периоде решались следующие задачи:
- обеспечение функционирования и развития сети автомобильных дорог общего пользования Мурыгинского сельского поселения;
 - улучшение транспортного обслуживания населения.
Ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2023 году достигнуты следующие результаты:
- проведены работы по содержанию автомобильных дорог местного значения (очистка дорог от снега; скашивание травы на обочинах дорог; очистка проезжей части дорог и обочин; грейдирование и подсыпка дорог);
- оформлены  «уголки» по безопасности дорожного движения в общеобразовательных учреждениях поселения;
- проводятся акции с участием школьником по безопасности дорожного движения;  
- с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде дорожного движения;
- осуществлена паспортизация автомобильных дорог.


Основные мероприятия  Программы «Комплексное развитие сети автомобильных дорого общего пользования местного значения» и «Обеспечение охраны жизни, здоровья граждан и детей, гарантий их законных прав на безопасные условия движения по дорогам, улицам сельского поселения» выполнены в полном объеме.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса  муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 3 показателя, по 2 показателям не достигнуты плановые значения, по 1 показателю не запланировано.
Показатель 1. «Объем текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения», плановое значение – 3,5 км, фактическое значение – 2,73  км.
 Показатель 2. «Протяженность отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием», плановое значение – 1 км, фактическое значение – 0 км;
Показатель 3. «Количество выполненных проектно-изыскательских работ по ремонту дорожной сети», плановое значение –  0 ед., фактическое значение – 0 ед.

  Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса  муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области»

На реализацию основных мероприятий муниципальной программой в 2023 году были запланированы бюджетные ассигнования в сумме 21 253,6 тыс. рублей,  фактические расходы составили 21 253,6 (100 %).
На реализацию основного мероприятия 1. «Комплексное развитие сети автомобильных дорого общего пользования местного значения» Программы  на 2023 год предусмотрено 21 253,6 тыс. рублей, фактическое освоение средств составило 21 253,6 (100 %).
 В рамках данного мероприятия выполнены следующие работы:
 -  выполнен ремонт  дорог местного значения: д.Пересна, д.Рябцево, д.Денисово, д.Холм, д.Коленово;
- летнее содержанию  внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования (скашивание травы на обочинах дорог);
- посыпка дорог в зимнее время;
- осуществлена паспортизация автомобильных дорог в 14 населенных пунктах на сумму 138,0 тыс.руб.;
- в рамках реализации областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»  в 2023 г. проведен ремонт дорог: 
1) д.Ярковичи, улица 1 (от съезда а/дороги «Мурыгино-Клемятино» до д.32), 171 метр, областной бюджет - 278 214,69 руб., местный бюджет - 278,51 руб.; 
2) д.Кирпичный завод, ул.Лесная, от д.1 до д.17, 365 метров, областной бюджет - 596 406,56 руб., местный бюджет - 597,04 руб.
3) По результатам конкурсных процедур заключен муниципальный контракт №2 от 26.05.2023 «На выполнение работ по ремонту улично-дорожной сети д.Мурыгино, ул. Школьная, ул. Молодежная Починковского района Смоленской области» на сумму 53 850 215,00 рублей. Работы запланированы на 2023-2024 года, отремонтируют 3,713 км.
- в 2023 г. – 13 576 182,61 руб.
- 2024 г. – 40 274 032,39 руб.

На реализацию основного мероприятия 2. «Обеспечение охраны жизни, здоровья граждан и детей, гарантий их законных прав на безопасные условия движения по дорогам, улицам сельского поселения» Программы  на 2023 год финансирование не предусмотрено.  В рамках реализации данного основного мероприятия  проведены  акции с участием школьником по безопасности дорожного движения;  с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2023 год как удовлетворительные.
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Починковского района Смоленской области 	                             И.В.Наумов



