Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Развитие  территориального  общественного  самоуправления на  территории муниципального образования   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»  за 2020 год

Муниципальная программа «Развитие  территориального  общественного  самоуправления на  территории муниципального образования   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от  07.02.2020 г. №14 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №63) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2020 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 9,6  тыс. рублей,  фактические расходы составили 100 процентов.
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Развитие  территориального  общественного  самоуправления на  территории муниципального образования   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В целях  развития и совершенствования системы территориального      общественного самоуправления  на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения исполнителем реализован комплекс мероприятий, в результате которых:  
- проведено 42 схода граждан по вопросам ПБ с участием членов ТОС;
- проведено 20 субботников по благоустройству территории населенных пунктов;
- по инициативе членов ТОС спилены аварийные деревья, окошена территория населенных пунктов, проведена уборка местных кладбищ и памятников, установлены фонари уличного освещения;
- инициативная группа организовала сход граждан о реализации проекта по строительству и обустройству детской игровой площадки в д.Лосня, на котором приняли решение о реализации данного проекта и о привлечении жителей к реализацию проекта; на территории д.Лосня Починковского района Смоленской области установлена новая игровая площадка из 16 игровых элементов и ограждением; программой предусмотрено трудовое участие граждан (140,0 тыс.руб.) и вклад юридических лиц (140,0 тыс.руб.);
- приобретен и установлен информационный стенд в центре д.Лосня.
  Основное мероприятие  Программы «Создание благоприятных условий для проявления инициативы гражданами по месту жительства»  выполнено в полном объеме.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Развитие  территориального  общественного  самоуправления на  территории муниципального образования   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 3 показателя, по 1 показателю не достигнуты плановые значения, по 2 показателям фактическое значение соответствует плановому.
Показатель 1. «Увеличение количества органов ТОС», плановое значение – 15 ед., фактическое значение – 12 ед.
 Показатель 2. «Увеличение количества проведенных силами и с участием ТОС мероприятий по благоустройству и улучшению санитарного состояния территории в границах ТОС», плановое значение – 20 ед., фактическое значение – 20 ед.;
Показатель 3. «Количество граждан, участвующих в мероприятиях по благоустройству   и улучшению санитарного состояния территории, спортивных и культурных мероприятиях, проведенных силами и с участием организаций территориального общественного самоуправления», плановое значение –  100 чел., фактическое значение – 100 чел.

 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Развитие  территориального  общественного  самоуправления на  территории муниципального образования   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

 На реализацию основного мероприятия «Создание благоприятных условий для проявления инициативы гражданами по месту жительства» Программы  на 2020 год предусмотрено 9,6 тыс.руб., фактическое освоение составило 100 процентов.  В рамках данного мероприятия выполнены   работы приобретению и установлению информационного стенда в центре д.Лосня  на сумму 9,6 тыс.руб. 
Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2020 год как эффективные.

Глава  муниципального образования 
Мурыгинского сельского поселения
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