                                                     Информация 
о деятельности по  профилактике противодействия  распространению террористической  идеологии в  информационно-телекоммуникационной  сети  « Интернет» на 2021 года
          В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. 

         Актов террористической направленности на территории сельского поселения не выявлено, конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
         Радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций в районе не замечено.

          Анализируя ситуацию по активности населения  (молодежи) сельского поселения по экстремизму и терроризму  несет спокойный характер.

         Средства массовой информации (СМИ), являясь важнейшим средством социальной коммуникации, в сфере противодействия терроризму и экстремизму предназначены обеспечить своевременную и достоверную информацию о террористических угрозах, о действиях государственной власти и правоохранительных органов по обеспечению безопасности. Однако именно СМИ рассматриваются идеологами и вдохновителями террора как один из важнейших инструментов реализации своих преступных намерений, при помощи которого они воздействуют на общество в целях запугать, парализовать волю и способность людей к сопротивлению, распространять свои преступные взгляды и убеждения, вербовать сторонников и пособников.
 Проблема терроризма на сегодня является всеобщей, потому что террор представляет собой угрозу, которая делает своей жертвой каждого человека, невзирая на возраст, пол, вероисповедание и цвет кожи.

 Похищение людей, взятие заложников, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы и их реализация - все это терроризм.

 В современном мире проблема терроризма занимает особое место среди явлений социальной действительности и является реальной угрозой национальной безопасности страны, а также политической стабильности и мирового порядка.

         Что же представляет собой информационно-пропагандистская работа в контексте профилактики молодежного экстремизма и терроризма? Это комплекс мер, направленных на:

- своевременное и всестороннее информирование граждан о природе современного терроризма и его последствиях;

- противодействие распространению экстремистской идеологии в информационных сетях;

- укрепление убежденности граждан в антигуманном  характере терроризма и недопущение сочувствия деятельности террористов;

- пропаганду идей толерантности и общечеловеческих ценностей.

         Таким образом, СМИ сегодня - самое оперативное и эффективное средство воздействия на массовое сознание в сфере противодействия терроризму. Они фактически являются оружием в непримиримой и бескомпромиссной войне, навязанной человечеству силами международного терроризма. Оружие это настолько же опасное, насколько и эффективное.
         Грамотное его использование может обеспечить большой успех, а неумелое - нанести огромный вред. Поэтому важнейшая задача всех субъектов информационного противодействия терроризму - сформировать механизм, обеспечивающий освещение террористической деятельности исключительно с негативных позиций, независимо от того, чем ее пытаются прикрыть и замаскировать.
     Одним из основных и важнейших направлений противодействия радикализму и экстремизму на территории  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области является профилактика, т.е. предупредительная работа по противодействию экстремистским проявлениям и угрозам терроризма.

             Рост экстремистского контента в сети Интернет требует не только адекватных мер реагирования на соответствующие публикации, но и выработку системы мер профилактики и противодействия радикально-деструктивным идеологиям.

