Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»  за 2023 год

Муниципальная программа «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от 17.03.2020 г. №18 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №55, от 28.12.2021 №28, от 31.10.2022 г. №39, от 09.02.2023 г. №6) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2023 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 1016,7 тыс. рублей,  фактические расходы составили 100 процентов.
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В целях  улучшение жилищных условий проживания граждан путем проведения капитального ремонта муниципального жилищного фонда оплачены взносы на капитальный ремонт в многоквартирных жилых домах за муниципальные помещения в размере 909,6 тыс.руб.; направлена заявка в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству о переносе сроков проведения работ по капитальному ремонту  многоквартирного дома, расположенного по адресу: Смоленская область, Починковский район, дер. Денисово, д. 26/2, в рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014 - 2043 годы (далее – Региональная программа). 
Проведены работы, направленные на оборудование  многоквартирных жилых домов для беспрепятственного доступа к ним инвалидов и маломобильных групп граждан, по адресу: д.Лосня, д.16, расходы составили 107,1 тыс.руб.
Основные мероприятия  Программы «Создание условий для проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» и «Создание доступной среды для лиц с ограниченными возможностями» выполнены в полном объеме.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 2 показателя, по 1 из которых фактически значения превышает плановое, по 1 соответствуют плановым.
Показатель 1. «Объем отремонтированного муниципального жилья», плановое значение 1104,1 кв.м., фактическое значение – 1301,4 кв.м.
Показатель 2. «Количество домов, оборудованных пандусами», плановое значение – 1 ед., фактическое значение – 1 ед.
 
 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий  Мурыгинского  сельского поселения  Починковского района   Смоленской области»

На реализацию основного мероприятия «Создание условий для проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» муниципальной программой в 2023 году были запланированы бюджетные ассигнования в сумме 1016,7 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 100 процентов.  В рамках реализации данного основного мероприятия оплачены взносы на капитальный ремонт в многоквартирных жилых домах за муниципальные помещения в размере 909,6 тыс.руб., установлен пандус, расходы составили 107,1 тыс.руб.
[bookmark: _GoBack] Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2023 год как эффективные.
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