Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»  за 2023 год

Муниципальная программа «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от 07.02.2020 г. №13 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №62, от 28.12.2021 №35, от 31.10.2022 г. №44, от 09.02.2023 г. №14, от 14.02.2024 г. №17) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
  На реализацию Программы  в 2023 году финансирование не предусмотрено.
 

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В целях предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечения рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель, ответственным исполнителем реализован комплекс мероприятий, в результате которых:  
- проведены субботники в населенных пунктах;
- высажено более 30 деревьев.

 Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 3 показателя, по 1 показателю фактическое значение соответствует плановому, по 2 показателям не достигнуты плановые значения.
 Показатель 1. «Количество ликвидированных стихийных свалок», плановое значение – 0 ед., фактическое значение –  0 ед. (стихийных свалок не выявлено)
Показатель 2. «Количество посаженных деревьев», плановое значение – 30 ед., фактическое значение –  30 ед.
Показатель 3. «Количество выявленных самовольно занятых земельных участков», плановое значение – 0 ед., фактическое значение –  0 ед.


 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В 2023 году муниципальная программа реализовывалась путем выполнения программных мероприятий.
Основные мероприятия муниципальной Программы «Обеспечение мероприятий по эффективному использованию и охране земельных ресурсов» выполнены в полном объеме.
 На реализацию основного мероприятия муниципальной программой в 2023 году финансирование не предусмотрено. 

[bookmark: _GoBack]Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2023 год как удовлетворительные.

Глава  муниципального образования 
Мурыгинского сельского поселения
Починковского района Смоленской области 	                             И.В.Наумов



