Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Молодежная политика и гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»  за 2021 год

Муниципальная программа «Молодежная политика и гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от  05.02.2020 г. №17 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №65) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2021 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 73,69 тыс. рублей,  фактические расходы составили 100 процентов.
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Молодежная политика и гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В целях  обустройства и восстановления памятников, обелисков, воинских захоронений на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, организация и участие в праздничных и иных мероприятиях патриотической направленности на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области исполнителем реализован комплекс мероприятий, в результате которых:  
- в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» восстановлена Братская могила в д.Яново и установлен мемориальный знак;
- проведены мероприятия гражданско-патриотической направленности  («Бессмертный полк», торжественные митинги ко Дню победы, ко Дню освобождения Смоленщины, возложение цветов к братским могилам, акции «Свеча памяти», «Фонарики Победы», «Окно Победы», «Свеча Победы»).
   Основное мероприятие  Программы «Совершенствование системы патриотического воспитания граждан на территории поселения»  выполнено в полном объеме.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Молодежная политика и гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 3 показателя, по 3 показателям фактическое значение соответствует плановому.
Показатель 1. «Количество обустроенных и восстановленных памятников, обелисков и воинских захоронений», плановое значение – 1 ед., фактическое значение – 1 ед.
 Показатель 2. «Количество детей и молодежи, охваченных мероприятиями гражданско-патриотической направленности», плановое значение – 300 чел., фактическое значение – 300 чел.;
Показатель 3. «Количество мероприятий патриотической направленности», плановое значение –  10 ед., фактическое значение – 10 ед.

 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Молодежная политика и гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

[bookmark: _GoBack] На реализацию основного мероприятия «Совершенствование системы патриотического воспитания граждан на территории поселения» Программы  на 2021 год предусмотрено 73,69 тыс.руб., в том числе средства федерального и областного бюджета – 70,0 тыс.руб., средства бюджета сельского поселения -  3,69 тыс.руб., фактическое освоение составило 100 процентов. В рамках реализации данного основного мероприятия восстановлена «Братской могилой советских воинов, погибших в 1941-1943 гг. при освобождении района от немецко-фашистских захватчиков. Захоронено 1197 человек», расположенный по адресу: Смоленская область, Починковский район, дер. Яново (оштукатуривание и окраска постамента со скульптурой солдата, покраска ограждения, укладка брусчатки; установка мемориального знака).
Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2021 год как эффективные.
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