Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»  за 2020 год

Муниципальная программа «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от  07.02.2020 г. №15 (в редакции постановлений от 24.08.2020 г. №42, от 30.12.2020 г. №64, от 18.02.2021 г. №6) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2020 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 1 952,8  тыс. рублей,  фактические расходы составили 100 процентов.
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

В целях  повышение надежности и эффективности работы объектов жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения, ответственным исполнителем реализован комплекс мероприятий.  
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы в отчетном периоде решались следующие задачи:
 1. разработка проектной документации для реконструкции или модернизации системы водоснабжения и водоотведения; 
2. ремонт объектов  водоснабжения;
3. ремонт  объектов водоотведения.
 Основные мероприятия  Программы «Создание условий для устойчивого развития и   функционирования коммунального хозяйства» и «Региональный проект «Чистая вода»» выполнены в полном объеме.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 3 показателя, по 3 показателям отсутствуют значения в 2020 г. 
 
 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области»

На реализацию основных мероприятий муниципальной программой в 2020 году были запланированы бюджетные ассигнования в сумме 1 952,8 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 100 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 1. «Создание условий для устойчивого развития и   функционирования коммунального хозяйства» Программы  на 2020 год предусмотрено 1 952,8 тыс.руб., фактическое освоение составило 100 процентов.  В рамках данного мероприятия выполнены   работы по проведению текущих, капитальных ремонтов и содержание систем водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, отопления:
- ремонт 50 м водопровода в д.Рябцево на сумму 60,0 тыс.руб.;
- ремонт 350 м водопровода в д.Яново на сумму 80,0 тыс.руб.;
- ремонт 20 м водопровода в д.Коленово на сумму 20,0 тыс.руб.;
- ремонт водопровода в д.Ламоново на сумму 5,9 тыс.руб.;
- ремонт водопровода в д.Старинки на сумму 4,3 тыс.руб.;
- ремонт теплосетей в д.Денисово на сумму 193,7 тыс.руб.;
- оплата кредиторской задолженности за ремонт теплосетей в д.Пересна;
- заменены глубинные насосы на артскважинах (д.Клемятино, д.Ламоново, д.Покровка, д.Макшеево, д.Пищалово, д.Мурыгино, д.Коленово, д.Рябцево);
- построен туалет в д.Рябцево;
- ремонт водопровода в д.Лосня;
- проведена опрессовка теплотрассы в д.Денисово и др.
 На реализацию основного мероприятия 2. «Региональный проект «Чистая вода»» Программы  на 2020 год финансирование не предусмотрено.   
Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2020 год как эффективные.
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