Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы 
«Управление имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области»  за 2021 год

Муниципальная программа «Управление имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области» утверждена постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Мурыгинского сельского поселения  от 07.02.2020 г. №8 (в редакции постановления от 30.12.2020 г. №56, от 28.12.2021 №29) (далее – Программа).
Ответственный исполнитель Программы – Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.
На реализацию Программы  в 2021 году было предусмотрено финансирование с учетом изменений в бюджете в объеме – 153,5 тыс. рублей,  фактические расходы составили 100 процентов.
 
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области»

В целях  эффективного и  рационального использования имущества и земельных ресурсов муниципального образования Мурыгинского сельское поселение Починковского района  Смоленской области, ответственным исполнителем реализован комплекс мероприятий, в результате которых:  
- проведены кадастровые работы и оформлены технические планы в отношении объектов недвижимого имущества на сумму  145,5 тыс.руб.;
- проведены кадастровые работы в отношении земельных участков на сумму 8,0 тыс. руб.
 В 2021 году муниципальная программа реализовывалась путем выполнения программных мероприятий.
Основные мероприятия  Программы «Признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности» и «Распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена» выполнены в полном объеме; основное мероприятие «Обеспечение обслуживания, содержания и распоряжения объектами муниципальной собственности», в рамках которого предусмотрено проведение оценки рыночной стоимости имущества, в 2021 году не реализовывалось в связи с отсутствие необходимости.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области»

Муниципальной Программой   предусмотрено 2 показателя, по 1 показателю не достигнуты плановые значения, по   1 показателю фактическое значение превышает плановое.
Показатель 1. «Доля объектов муниципальной собственности, право на которые зарегистрировано в установленном порядке», плановое значение – 85 процентов, фактическое значение – 75 процентов.
 Показатель 2. «Доля земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Мурыгинского сельское поселение Починковского района  Смоленской области, вовлеченных в хозяйственный оборот», плановое значение – 15 процентов, фактическое значение – 43 процента.
 
 Сведения о выполнении расходных обязательств Мурыгинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области»

На реализацию основных мероприятий муниципальной программой в 2021 году были запланированы бюджетные ассигнования в сумме 153,5 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 100 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 1. «Признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности» Программы  на 2021 год предусмотрено 145,5 тыс.руб. за счет  бюджета сельского поселения, фактическое освоение составило 100 процентов. В рамках реализации данного основного мероприятия  проведены кадастровые работы и оформлены технические планы в отношении объектов недвижимого имущества (ДК д.Ламоново, водонапорные башни и водопроводные линии, теплосети).
На реализацию основного мероприятия 2. «Распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена» Программы  на 2021 год предусмотрено 8,0 тыс.руб. за счет  бюджета сельского поселения, фактическое освоение составило 100 процентов. В рамках реализации данного основного мероприятия  проведены кадастровые работы в отношении земельных участков под братской могилой д.Яново.
[bookmark: _GoBack]Вывод: в соответствии с представленными данными необходимо принять результаты реализации Программы на 2021 год как эффективные.
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