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Доклад 
об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
С целью осуществления муниципального контроля и противодействия коррупции Администрацией Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области приняты следующие нормативные документы:
	- Административный регламент осуществления жилищного контроля за исполнением  и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства (утвержден постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области от 18.06.2012 № 27 (в редакции постановлений от 18.03.2014г. № 16, от 20.02.2016 г. № 13,  от 17.02.2017г. №13, от 27.03.2018г. №7, от 01.04.2019г. №4, от 24.12.2019г. №14, от 25.06.2020г. №37));
         - Административный регламент осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения  (утвержден постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения (в редакции постановлений  от 10.03.2016г. №17, от 07.02.2017г. №11, от 30.03.2020г. №26)).
	-  Административный регламент  осуществления контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области (утвержден постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области от  18.06.2012г. № 19 (в редакции постановлений от 10.03.2016г. №18, от 07.02.2017г. №12)).
	
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

          В соответствии с соглашением о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселения органам местного самоуправления муниципального района  о передаче части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления муниципального района  часть полномочий по осуществлению муниципального        жилищного контроля переданы Администрации муниципального району.
Муниципальная функция «Осуществление жилищного контроля за исполнением  и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства», исполняется Администрацией  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Муниципальная функция «Осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения» исполняется Администрацией  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Муниципальная функция «Осуществления контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области» исполняется Администрацией  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
	При проведении проверок муниципального жилищного контроля на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области, муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения и  контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области проверяются:  
- эффективность использования и содержания жилищного фонда;
- сохранность муниципального жилищного фонда;
- процесс старения и разрушения муниципального жилищного фонда;
- соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности
муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;
- сохранность особо охраняемых природных территорий местного значения;
- процесс старения и разрушения особо охраняемых природных территорий местного значения;
- соблюдение законодательства, требований при использовании и охране
особо охраняемых природных территорий местного значения требованиям
законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;
- сохранность автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов;
- разрушения автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов;
- соблюдение законодательства в сфере использования автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов.
- соблюдение законодательства, требований при использовании
автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов
требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными
предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории
Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской
области.
          Осуществление контроля осуществляется путем проведения плановых и внеплановых проверок.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансирование работ по осуществлению муниципального контроля ведется за счет средств бюджета муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области.  Муниципальный жилищный контроль осуществляет  специалист 1 категории  по муниципальному жилищному контролю Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения осуществляется заместителем Главы муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения  в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области осуществляется заместителем Главы муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

          Проведение проверок по муниципальному контролю в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, жилищному контролю на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области и  контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области проводится в соответствии с утвержденными  планами проверок.
	В 2021 году в Мурыгинском сельском поселении Починковского района Смоленской области  проверки в отношении юридических лиц не проводились из-за «моратория» на проведение проверок в связи с обстановкой по COVID-19.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

         Проведена сорок одна внеплановая проверка муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  в границах населенных пунктов муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. Составлен 41 акт. Плановые и внеплановые проверки соблюдения жилищного законодательства и контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

За анализируемый период проведено 41 внеплановая проверка. 
          
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

        В связи с осуществлением систематической работы по осуществлению муниципального контроля  эффективность контроля повысилась. Для дальнейшего увеличения эффективности необходимо усовершенствовать механизмы выявления нарушений обязательных требований законодательства (использование информационных ресурсов, работа с гражданами).

Приложения

 Главы муниципального образования
Мурыгинского сельского поселения 
Починковского района Смоленской области 	                    И.В.Наумов


