Протокол № 3
публичных слушаний по рассмотрению проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования  Мурыгинского сельского поселения

Починковского района Смоленской области за 2022 год.
03 мая 2023 года





                     д. Мурыгино
Председательствующий: 

Наумов Игорь Васильевич, Глава муниципального образования                   Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;

Зам.председателя комиссии:

Паринова Ю.И. – заместитель Главы муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

Секретарь: 

Жирнова Светлана Алексеевна,  ст.менеджер Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района   Смоленской области;
Члены комиссии:

Журавлева Валентина Александровна, депутат Совета депутатов Мурыгинского сельского поселения Починковского района   Смоленской области;

Лухтенкова Марина Александровна,  ведущий специалист - главный бухгалтер Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;

Лахина Ольга Ивановна, депутат Совета депутатов Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;

Мамаева Юлия Ивановна,  депутат Совета депутатов Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

Приглашенные: -

Место проведения публичных слушаний: Смоленская область, Починковский район, д.Мурыгино, ул.Центральная, д.71 (в здании Дома культуры Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области). 
          Проведение публичных слушаний  назначено  Постановлением Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области  от 14.04.2023  № 26.

Организатором проведения публичных слушаний является Глава муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Наумов И.В.

Публичные слушания   проводятся по следующим вопросам:

 1. Обсуждение отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год».

Публичные слушания проводятся согласно оповещению о начале публичных слушаний, опубликованному в приложении к газете «Сельская новь» от 21.04.2023 г. № 16  и  размещенному на официальном сайте Администрации Мурыгинского сельского поселения  Починковского района Смоленской области http://myruginskoe.admin-smolensk.ru в разделе «Публичные слушания», в федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

Предложения и замечания участников публичных слушаний  принимались с 21 апреля по 2 мая 2023 года (включительно).

ВОПРОС 1. 

1. Обсуждение отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год».

1. СЛУШАЛИ: председателя комиссии Наумова И.В., который  рассказал об основных параметрах бюджета поселения за 2022 год. Проект  решения «Об исполнении бюджета Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год» был опубликован в приложении к газете «Сельская новь» № 16  за 21.04.2023 года. 

В ходе публичных слушаний выступила О.И.Лахина, которая предложила одобрить проект отчета об исполнении бюджета Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год. 
Решение на публичных слушаниях принимается путем открытого голосования простым большинством голосов от числа зарегистрированных участников слушаний. Каждый присутствующий на слушаниях обладает одним голосом, который он отдает за один из предложенных вариантов решения вопросов местного значения. Результаты голосования заносятся в протокол.

Председательствующий внес предложение: 
1. Одобрить проект отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год».
Голосовали: за – 21 чел; против – нет; воздержались – нет.

Таким образом, по результатам публичных слушаний принято решение: 
Одобрить проект отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования  Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2022 год».

Вопрос повестки рассмотрен. Заседание объявляется закрытым.
Председательствующий                                                   И.В.Наумов
Секретарь                                                                          С.А.Жирнова
Список присутствующих 
на публичных слушаниях по вопросу обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования  Мурыгинского сельского поселения

Починковского района Смоленской области

03 мая 2023 года
1. Ильенков С.В

2. Белоусова Т.А.                                    
3. Лухтенкова М.А.                               
4. Ковалева Н.М.                                    
5. Мендерова Л.П.                                     
6. Демидова Е.Л.                                      
7. Жирнова С.А.                                      
8. Невежева М.А.                                   
9. Ковалева Г.В.                                        
10. Семенкова Г.А.
11. Зыкова Л.А.
12. Исаченкова Н.А.
13. Старовойтов Д.В.
14. Кирпус В.Е.
15. Лахина О.И.

16. Баранова Т.Д.
17. Мамаева Ю.И.
18. Журавлева В.А.

19. Артемьева И.В.

20.Малышкина Т.А.

21. Герцева С.В.

Председательствующий:                                                      И.В.Наумов
Секретарь:                                                                              С.А. Жирнова 
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